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1.       

 n2 – n + 5 = n(n  - 1) + 5 = par + impar = impar. 

(1punct) 

Oricare ar fi n, n2 – n + 5 = impar => există k є N a.î. n2 – n + 5 = 2k + 1 

(2puncte) 

                 (2k + 1)2 – 1 = (2k)2 + 2 • 2k • 1 + 12 – 1 = 4k2 + 4k + 1 – 1 = 

               = 4k2 + 4k = 4k(k + 1). 

(2puncte) 

Cum produsul a două numere consecutive este întotdeauna par, atunci 

4k(k + 1) este multiplu de 8. 

(2puncte) 

 

2.   În triunghiul ABD,    
   

  
 

(2puncte) 

În triunghiul ADC,    
   

  
 

(2puncte) 

În triunghiul ABC,           

(1punct) 

   
     

  
;    

     

  
 

(1punct) 

             
(1punct) 
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3.   

  
Găsește 3 3 3 33 4 5 6    și 4 4 4 43 4 5 6     3p 

       
671 671 671 671

2013 2013 2013 3 3 3 3 3 3 20133 4 5 3 4 5 3 4 5 6           2p 

    2017 2017 2017 4 4 4 2013 2013 2013 4 2013 20173 4 5 3 4 5 3 4 5 6 6 6            2p 

 

 

4.  
                    [  ]  [  ](ipoteză), <DMN <BMC (opuse la 
vârf), 
<MDN <MCB (DNIIBC).                                                                                                      
(2p) 
Deducem[  ]  [  ].                                                                                
(1p) 
În patrulaterulBDNC diagonalele au acelaşi mijloc=>BDNC este paralelogram.      
(2p) 
BDCP- paralelogram pt. că DC II BP (ipoteză) şi BD II CP ( BDNC paralelogram).        
(2p) 
 

 
 

 

 


